Model No.JV103D CORDLESS JIG SAW

|

-l Y G G d

V//

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.JV103D CORDLESS JIG SAW

Tuon

sé”" maghumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
véi
001 853P71-0 Bang tén JV103D 1
002 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 10
003 620711-7 Bo mach 1 *
003-1 [620907-0 Bo mach < 1
004 183H18-5 B6 v6 ngoai 1
004 INC. 49
005 644813-5 Thiét bi dau cudi 1
006 620713-3 Mach led 1
007 347251-7 Gia do 1
008 457866-3 Thanh dan chét git 1
009 144629-3 Chét gilr hoan chinh 1
010 256206-0 Ghim 4 1
011 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
012 853P79-4 Khong s6.nhan JV103D 1
013 629281-3 Stato 1
014 211157-4 Bac dan 69577 1
015 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
016 650251-1 Cong tac SGEL106C-4 1
017 519452-9 Bo roto 1 *
017 INC. 14,18 *
017-1 |519452-9 BO réto 0} 1
017-1 INC. 14,18
018 210005-4 Bac dan 608DDW 1
019 144820-3 B6 6 d& nhéng 1
020 213038-8 Vong dém-o0 5 2
021 347249-4 Tam day 1
022 [313082-6 Dan hudng thanh trugt 1
024 310812-6 Tam léch tam 1
025 144630-8 B6 nhdng 1
026 212965-6 Pan dda 407 1
027 |416703-0 Dém bui 1
028 257804-3 Bac thau go' 7 1
029 961002-0 Vong gitt (ext) S-6 1
030 [253715-0 Long dé&n dém phang 6 1
031 232183-0 Lo xo 14 1
032 347250-9 Thanh truot 1
033 |266177-3 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M3X10 2
034 347247-8 Pém ma 1
035 310811-8 Kep lui dao 1
036 313086-8 B0 d& thanh truot 1
037 344686-3 Tam vong dém 1
038 |423307-1 Dém x8p chan bui cua 1
039 |323748-0 Miéng cai ndp bao vé 1
040 |135941-2 Cum dan hudng ludi dao 1
040 INC. 41-48
041 233314-4 Lo xo nén 4 1
042 424437-1 Miéng kém loc bui 1
043 962063-3 Vong git (int) tron R-13 1




044 256528-8 Ghim 2 1
045 |310810-0 Dan huéng ludi dao 1
046 233591-8 Lo xo x0dn 10 1
047 310485-5 Chot khéa 1
048 452850-3 Gia d& dém 1
049 183H18-5 B& vo ngoai 1
049 INC. 4

050 620715-9 B codng tac 1
051 142303-7 B& miéng che cong tac 1
053 |961011-9 Vong gai truc nhéng (NGOATI) E-4 1
054 216008-6 Bi ham 4 1
055 233151-6 LO xo nén 4 1
056 271441-9 pon bay 19 1
056-1 |271486-7 LEVER 19 1
057 ]319620-2 Ban cua 1
058 345441-6 Miéng ban 1
059 912107-9 Vit dau chim M4X8 4
060 344685-5 Tam kep ban 1
061 |922128-3 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4x16 W 1

R

AO01 A-85628 JIGSAW BLADE NO.B10 1
A02 783201-2 Colé luc giac 3 1
AO03 457867-1 Pém modc 10 xo 1
A04 |821549-5 Thung nhua dung pin (loai 1) 1
Cc10 453974-8 Then gai 4
AO05 |839186-1 Khay trong 1
A06 |813P35-6 Nhan chi dinh JV103DSY] 1
AO6 813P48-7 Nhan chi dinh JVv103DSA) 1
AO6 813P57-6 Nhén chi dinh JV103DSMJ 1
A06-1 |813P49-5 Nhé&n chi dinh JV103DSAJ 1
A06-1 | 813P58-4 Nhan chi dinh JV103DSM) 1
A07 813P37-2 Nhé&n thung nhua JV103DSY]) 2
A07 813P51-8 Nhé&n thung nhua JV103DSA) 2
A07 813P61-5 Nhan thung nhua JV103DSMJ 2
A08 197393-5 B pin BL1016 2
A08 197396-9 B pin BL1021B 2
AO8 197406-2 Bo pin BL1041B 2
A08-1 |197396-9 B pin BL1021B 2
A08-1 |197406-2 B0 pin BL1041B 2
A09 ***DC10SB DC10SB BATTERY CHARGER 1
A10 |456128-6 N&p pin 1
FO1 192557-6 Bo van cat 1
FO3 194367-7 B6 ray dan hudng 3000 1
FO4 |194368-5 Bo ray dan hudéng 1400 1
FO5 |194925-9 B6 ray dan huéng 1900 1
F06-1 |198704-7 B6 chuyén ray dan hudéng 1
FO7 194416-0 B6 tam dém 10000 1
FO8 194417-8 BO tdm dém cao su 10000 1
F10 198968-3 B pin BL1016 1
F11 198969-1 Bo pin BL1016 (2 cai) 1
F12-1 1198970-6 B pin BL1021B (2 cai) 1
F13-1 1199002-2 B0 pin BL1041B (2 cai) 1




F14  |199140-0 B6 ray dan hudng 1000
F15 ]199141-8 Bo ray dan hudéng 1500
F16  [194418-6 B6 tam dém dinh vi 1400
F17  [194910-2 B6 tam dém dinh vi 1900






